

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 250ml

Šifra proizvoda: COBECO0179

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživanje u intimnim trenucima je ključno za svakog pojedinca i parove koji žele obogatiti svoj seksualni život. Razumemo koliko je važno imati kvalitetne proizvode koji čine te trenutke nezaboravnim, i upravo zato vam predstavljamo **Analni lubrikant 250ml**. Ovaj izvanredan proizvod je stvoren da unapredi vašu intimnu eksploraciju i donese dodatno zadovoljstvo u vašu spavaću sobu.

Naš **Analni lubrikant** dolazi iz renomiranog brenda Cobeco, poznatog po svojim visokokvalitetnim i sigurnim proizvodima. Posедуje vodenu bazu koja omogućava lakoću primene i dugotrajnu glatkoću, što ga čini idealnim izborom za svakoga ko želi da isproba ili unapredi svoju analnu stimulaciju. Lagani efekat hlađenja koji ovaj lubrikant pruža dodatno pojačava osećaj opuštenosti, omogućavajući vam da se prepustite uživanju bez stresa ili nelagode.

Osim što je izuzetno prijatan, **Analni lubrikant 250ml** je takođe formulisan sa hranljivim sastojcima koji neguju vašu kožu. Njegova bogata i klizava tekstura stvara osećaj dodatnog komfora, čineći svaki trenutak intenzivnijim i prijatnijim. Ono što ga posebno izdvaja je njegova kompatibilnost sa latex kondomima, što znači da možete uživati bez brige o bezbednosti.

Kada koristite naš **proizvod**, otkrićete kako njegovi pažljivo odabrani sastojci deluju u savršenom skladu sa vašim telom. Posvećenost kvalitetu i bezbednosti je ono što nas čini posebnima, a upravo su ti aspekti ono što će vam omogućiti da se potpuno posvetite intimnosti sa svojim partnerom. Sa **Analnim lubrikantom**, svaki susret postaje nova prilika za istraživanje i zadovoljstvo.

Zahvaljujući njegovoj praktičnoj ambalaži od 250ml, lako je imati ga pri ruci bez obzira na to gde se nalazite. Naša online prodavnica olakšava proces nabavke sledećeg esencijalnog proizvoda za vašu strastveniju stranu. Diskretno upakovane porudžbine osiguravaju vašu privatnost i omogućuju da bez brige uživete u proizvodu koji ste izabrali.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Neka ovogodišnje iskustvo bude fokusirano na uživanje i zadovoljstvo sa **Analnim lubrikantom 250ml**. Upustite se u putovanje koje će vas povezati sa vašim partnerom na dubljem nivou, oslobađajući vašu maštu i strast. Ovaj lubrikant nije samo proizvod; on je ključ za otključavanje novih dimenzija zadovoljstva i intimnosti.

Neka ovi nezaboravni trenuci postanu rutinski deo vašeg života. Uverite se da ne propustite priliku da isprobate **Analni lubrikant 250ml**. Naručite ga već danas i uživajte u brznoj i diskretnoj dostavi do vaših vrata. Prijateljstvo sa partnerom može se dodatno učvrstiti kroz nova iskustva i deljenje radosti. Da li ste spremni da podignete vaše intimne trenutke na viši nivo? Neka svaki trenutak postane prilika za ljubav, povezanost i istraživanje. Ovaj **lubrikant** čeka da postane neizostavni deo vaše svakodnevnice.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 250ml COBECO0179
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8717344178723
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------